

淮安中学举行帮学结对签约仪式

融媒体记者 韩峰
通讯员 房春东

日前，淮安中学举行2019-2020学年度帮学结对签约仪式。

仪式上，上学年度优秀指导老师及优秀青年教师代表分享了指导和学习的做法与收获。本学期年度指导老师及青年教师代表表态发言。

据悉，师徒结对活动是该校的一项

传统，活动以“师徒结对、以老带新、以新促老、共同提高”为目标，旨在充分发挥学校优秀骨干教师的指导作用，促进青年教师在专业教学、班级管理等方面取得更好的成绩。



淮安中学举行防空防灾疏散演练

融媒体记者 韩峰
通讯员 房春东

日前，淮安中学举行防空防灾疏散演练，进一步增强全体师生防空防灾意识，

提高自救、互救和应急避险能力。为确保防空防灾疏散演练顺利，该校结合实际情况，制订了演练方案。演练过程中，该校全体师生严格按照突发事件应急预案，有序疏散，取得了预期效果。

区卫健委为淮安中学学生体检

融媒体记者 韩峰
通讯员 房春东

近日，区卫健委组织医护人员前往淮安中学开展学生常见病和健康影响因素监测与干预工作，通过监测，科学掌握学生健康状况，为青少年学生健康保驾护航。

航。活动中，医护人员为学生进行视力、口腔、脊柱弯曲、血压等多项检查，并针对不同学生的健康情况提出了具体建议。该校学生积极配合医护人员工作，有序完成了体检，并填写了网络问卷调查。

流均镇召开招商引资暨财税工作过堂会

通讯员 李宣瑒

近日，流均镇召开1-8月份招商引资暨财税工作过堂会，会议通报了该镇1-8月份招商引资暨财税工作情况，对下一步招商引资及财税工作作了部署。

目前该镇招商引资及财税工作存在有价值信息认识欠缺、办法不多、措施不

力的现象。会议要求全镇扩总量，扩大提供信息、入库税收的数量，增大总部经济；提质量，立足长远提高招商引资信息质量以及经济总量；增效益，通过招商引资、财税工作，促进地方发展。



流均镇扎实提升镇村形象

通讯员 李宣瑒

近日，流均镇开展了“文明城市创建综合实力提升突击周”活动，切实提升全镇文明城市创建综合实力，充分展示镇、村良好面貌。

该镇成立7个检查组，对各站所责任区内沿街商户、村(居)采取地毯式推进的方式逐户上门检查。检查组逐项对照创建标准，重点查看沿街商铺“门前五

包”牌、结对共创文明城提示牌、公益广告、营业执照、餐饮店内健康证、就餐提示卡是否张贴到位；查看村(居)软件、硬件及村主干道河道内环境卫生是否到位。对于检查过程中发现的问题，检查组当场交办。

各责任站所、村(居)收到交办单后，细分责任，细排措施，细化落实，整改工作目前已全部结束。

流均镇召开重要单元达标推进会

通讯员 李宣瑒

日前，流均镇召开创建全国文明城市重要单元达标推进会，传达了区级创建全国文明城市重要单元达标会议精神，并就全镇重要单元达标工作进行了部署。

会议要求全镇上下认识再提高，鼓足干劲、再接再厉，力争达到示范标准。整改再落实，要对照标准寻找差距再落实。责任再强化，镇主要领导要亲临一线，逐条对照标准，逐条排查，细化整改措施。

唱响“爱中华、爱妇幼”赞歌

——区妇幼保健院举办国庆演唱会

通讯员 吕萍萍 阮阳藩

红旗飘飘迎国庆，礼赞声声献妇幼。9月30日下午2点28分，由区妇幼保健院党支部主办的“爱中华、爱妇幼”国庆文艺演唱会在舞蹈《我和我的祖国》中拉开帷幕。区卫健委、疾控中心、卫生监督所、红十字会、残联、医保局、民政局等部门相关负责人，该院全体员工、退休职工、职工家属代表及部分群众代表观看了演出。

“演唱会用自编自演的文艺形式，热情讴歌新中国成立七十年来妇幼事业所取得的辉煌成就，深情表达了‘爱中华、爱妇幼’的高尚职业道德情操，是我们‘妇幼人’向国庆七十周年最好的献礼！”该院党支部书记、院长周兴春介绍道。

为办好此次演唱会，该院党支部动员全院干部职工充分发挥特长和才智，积极参与“国庆文艺演

唱会”主题活动。一个多月以来，该院职工在不影响工作的前提下，搜集资料、创作剧本、认真排练，全院共创作了歌曲、舞蹈、朗诵、快板、小品等21个节目。

“北国风光，千里冰封，万里雪飘……”许德军朗诵的《沁园春·雪》，将观众带入了一个冰天雪地、广袤无垠的银色世界。此时，大屏幕上显示出雄伟壮阔而又妖娆美好的山川景象。“俱往矣，数风流人物，还看今朝……”新的时代需要新的担当作为，这首词也代表着今天的“妇幼人”不负历史的使命的决心。

“有一种情感叫爱，有一种真挚的情感叫热爱……”由朱静朗诵的《我深深爱恋的祖国》说出了每一个中华儿女的心声。“若要盼得红军来，岭上开遍映山红……”由

手术室、麻醉科演唱的歌曲《映山红》，优美的旋律，深情表达了“妇幼人”对中国共产党领导下的中国工农红军的赞美和热爱。

“保健院，发展好，感谢党的好领导；保健院，规模大，多亏领导远规划；保健院，发展快，全靠大家奉献爱……”该院药事科表演的快板剧《夸夸们保健院》，绘声绘色地叙述了近年来在区委、区政府的领导下，全区妇幼事业的快速发展，再现了该院医疗保健质量、职工获得感、社会满意度等方面所取得的成绩。

“区妇幼保健院64年的发展，演绎着‘妇幼人’的大爱，妇女儿童的健康平安是代代‘妇幼人’永恒的追求……”该院群保健科房艳媛朗诵的《大爱妇幼，幸福妇幼》，深情表白了“妇幼人”秉持执业初心、喜

剧小品《心愿》讲述了妇幼医护人员为了一个共同的“大爱妇幼”的心愿而舍弃个人心愿故事，情节生动、趣味横生又令人感动不已。

活动现场，歌声嘹亮。《守望生命的花开》《夜空中最亮的星》《天天向上》……一个个精彩的表演，深情讴歌了伟大的祖国从站起来、富起来到强起来的辉煌历程；一场场华丽的舞蹈，深情抒发了“妇幼人”不忘初心、牢记使命的爱国情怀；一曲曲英雄赞歌，深情颂扬了“妇幼人”大爱妇幼、幸福妇幼的新时代职业精神。

“爱我中华，健儿奋起步伐；爱我中华，建设我们的国家；爱我中华，中华雄姿英发……”最后，区妇幼保健院“爱中华、爱妇幼”国庆文艺演唱会在《爱我中华》《祖国你好》的歌声中圆满落幕。

无偿献血者临床用血费用直接减免

2020年1月底前，北京、江苏等15个省市将全面实现无偿献血者及其亲属在省内医院用血费用直接减免。这是记者前天从国家卫健委获悉的。

据统计，2018年我国无偿献血人次接近1500万，采血量达2500万单位，血液采集量稳步增长。根据相关规定，无偿献血者及其相关亲属可免费交、减免临床用血费用。但是，在以往，无偿献血者或者其相关亲属用血后，需要携带相关材料到各地血站或献血办进行手工报销，难免需要来回奔波。

在总结浙江省献血者“异地用血医院直免”经验的基础上，国家卫健委要求，各地应建立全省统一的用血减免平台。加强省级血液管理信息化建设，依托全民健康信息平台，建立省级

无偿献血者数据库、用血减免数据库，打通各地市、血站与医疗机构间信息屏障，形成统一的用血减免申请、查询、操作系统，构建省级用血费用减免平台。无偿献血者及其亲属在省内医疗机构出院时用血费用直接减免，相关费用由医疗机构垫付，血站定期统一结算。

国家卫健委要求，各地要会同财政部门制定统一的无偿献血者及其家属用血直免规则和医院财务直免减免规则，形成全省统一的减免标准，打通地市间、血站间和医院间的结算壁垒，实现跨地市减免。(刘欢)

政策速递

江苏税务新推18项便民举措

国家税务总局江苏省税务局日前出台18项新举措，进一步方便市民办税缴费。

在政策服务上，暂缓征收小微企业工会经费，精准服务“引进来”和“走出去”企业，控制入户检查比例，完善纳税信用修复管理机制，用税收助力纳税人经营顺、负担轻；在流程上，进一步压缩办税时间，实施税收优惠清单式管理、证明事项告知承诺制试点、新办企业“一表”办理涉税业务、优化企业注销流程、房地产交易事项“一窗”办理、城

镇土地使用税和房产税合并申报等举措；在电子办税上，提升智能化程度，丰富办税渠道，推广智能咨询系统，构建社保费线上线下多元化缴费途径，优化完善电子税务局功能，实施一般退抵税全程网上办、扩大自助办税终端布局范围等举措，拓展“不见面”服务覆盖面；在跨部门合作上，税邮共建便民办税服务网点，对接长三角区域一体化发展服务平台，进一步发挥税收工作的促民生作用。

(苏水)

通告

因348省道与206县道(车施路)平交道口施工需要，决定自2019年10月10日至2019年11月30日对348省道和206县道(车施路)平交道口两侧各200米范围内进行封闭，请过往车辆绕道309县道行驶，非机动车及行人自行选择附近

道路绕道行驶，特此通告，给您带来不便，敬请谅解！

淮安市公安局交通警察大队
淮安支队路政大队
2019年10月7日

我省出台意见加强校外培训机构长效管理

为巩固专项治理成果，进一步规范江苏省校外培训机构办学行为，省教育厅日前印发《省教育厅关于加强校外培训机构长效管理的意见》，加强校外培训机构长效管理，切实解决群众反映强烈的中小学生学习负担过重问题，形成校外培训机构的良好局面。

《意见》明确，校外培训机构的消防、房屋、食品等必须符合国家标准、省相关法律法规要求，面向中小学生的校外培训机构参照中小学幼儿园安全防范工作标准执行。校外培训机构要安装监控设备，实现培训场所和培训过程全覆盖、无死角；开展一对一辅导的场所(地)必须安装监控设备，或采用透明可视的非密闭培训教室。

《意见》提出，校外培训机构聘用从事学科类教学人员要有相应学科的教师资格证；聘用从事非学科类教学人员要有相应的专业资质；聘用外籍人员必须严格执行《全面实施外国人来华工作许可制度》《江苏省外国专家管理办法》及《江苏省高校招收和培养外国留学生管理办法》等文件规定，严格从教资质、经历。不得聘用中小学在职教师从事教学或管理工作，不得聘用有违法犯罪记录或不良行为人员。

《意见》提出，学科类培训内容要向所在地教育部门备案并向社会公布，不得进行超纲、超前教学，不得将培训结果与中小学招生入学挂钩。校外培训机构要加强线上线下教学内容、教学活动的监管，教师不得发布有违党的教育方针和社会主义核心价值观的言论；不得向青少年传授和组织有违教内容的活动；不得借“国学”之名，宣传封建迷信等糟粕；不得以联合办学等方式，违规实施学历教育。

此外，校外培训机构不得招收义务教育阶段少年儿童开展全日制培训，替代实施义务教育；不得招收3-6岁阶段儿童开展全日制培训，替代实施学前教育；不得违规联合招生、雇佣中介招生；不得泄露培训学生信息、骚扰学生或家长。收取的培训费用打入培训机构账户，并出具正式票据。校外培训机构不得抽逃资金、挪用办学经费；一次性收取学费时间跨度不得超过3个月。(王拓)

淮安市文明行为“十不准”

- 1、不准乱丢垃圾、乱泼污水、随地吐痰
- 2、不准遛狗不牵绳、放任宠物乱排泄粪便
- 3、不准在等候服务时争抢、插队
- 4、不准在禁烟场所吸烟
- 5、不准闯红灯、走反道，随意横穿道路、翻越护栏
- 6、不准开车随意变道、抢道，向车窗外扔东西，斑马线不礼让行人
- 7、不准机动车、非机动车(含共享单车)乱停乱放
- 8、不准在公共场所大声喧哗、粗言秽语、争吵斗殴
- 9、不准在公共场所和公共设施乱涂乱画，随意张贴、散发小广告
- 10、不准噪音扰民

淮安市创建全国文明城市指挥部办公室
淮安市精神文明建设指导委员会办公室
2018年6月

江苏淮安农村商业银行

住房按揭贷款，就选淮安农商行...

淮安农村商业银行住房按揭贷款额度高、利率低、放款快、期限长、服务优，选择淮安农商行，没错！

江苏淮安农村商业银行

服务地址：翔宇大道1005号

联系人：程经理 18262818799 刘经理 18752385557

诚招加盟商
咨询热线：18852300087



周公

老百姓消费的粮食酒

江苏山洋酒业有限公司
山洋酒厂地址：淮安市淮安区开发区山阳大道199号
经销招商热线：0517-85965999 18852300087
销售地址：天时尚大酒店北入口

